

ДОМ ЗДРАВЉА НОВИ БЕЧЕЈ  
Број:01-805  
Дана:22.04.2024.године  
НОВИ БЕЧЕЈ, Трг ослобођења бр.2

На основу члана 5. став 1. тачка 3) Колективног уговора код послодавца Дом здравља Нови Бечеј, а у складу са Кадровским планом за Дом здравља Нови Бечеј за 2021.годину, вршилац дужности директора Дома здравља Нови Бечеј доноси

## ОДЛУКУ

### О ПОТРЕБИ ЗАСНИВАЊА РАДНОГ ОДНОСА НА ОДРЕЂЕНО ВРЕМЕ

#### I

Услед указане потребе за попуном броја извршиоца радног места: Спремачице просторија у којима се пружају здравствене услуге, расписује се Оглас за пријем у радни однос на одређено време :

**1. СПРЕМАЧИЦА ПРОСТОРИЈА У КОЈИМА СЕ ПРУЖАЈУ ЗДРАВСТВЕНЕ УСЛУГЕ**, један извршилац на одређено време ради замене привремено одсутне запослене код које је наступила привремена спреченост за рад, до њеног повратка на рад.

#### II

Услови за заснивање радног односа за послове из тачке I овог Огласа су општи услови за заснивање радног односа утврђени Законом о раду („Сл. гласник РС“ број 24/2005, 61/2005, 54/2009 и 32/2013,75/2014, 13/2017 - одлука УС, 113/2017 и 95/2018- аутентично тумачење даље:Закон) и посебни услови утврђени Правилником о организацији и систематизацији послова Дома здравља Нови Бечеј број 01-1620 од 24.07.2019. године.

\*Посебни услови за заснивање радног односа су:

\***Стручна спрема / образовање:** Основно образовање.

\***Додатна знања / Испити / радно искуство:** /

#### III

\***Општи/типични опис посла за радно местосу:** Одржава хигијену просторија и опреме у коме се обавља здравствена делатност, као и простора чекаонице;одржава хигијену у административним просторијама; одржава хигијену у заједничким просторијама здравствене установе и околине здравствене установе; обавља послове прања, пеглања и одржавања одеће, веша и друге робе за потребе здравствене установе.доноси и прослеђује пошту и службена документа везано за пословање установе. Рад се обавља са пуним радним временом.

#### IV

Радни однос за напред наведена радна места засноваће се на одређено време, које је прецизирано у тачки I ове одлуке, о чему ће се закључити уговори о раду.

#### V

Оглас објавити код Националне службе за запошљавање - организациона јединица Нови Бечеј по објављивању на веб страници Министарства здравља РС ([www.zdravlje.gov.rs](http://www.zdravlje.gov.rs)), као и на огласној табли установе.

#### VI

Рок за подношење пријаве је 8 (осам) дана од дана објављивања огласа на веб страници Министарства здравља РС ([www.zdravlje.gov.rs](http://www.zdravlje.gov.rs)).

Оглас ради објављивања проследити Министарству здравља РС.

#### VII

Одлука о избору кандидата ће бити донета у року од 8 (осам) дана од дана истека рока за подношење пријава.

ВРШИЛАЦ ДУЖНОСТИ ДИРЕКТОРА  
Дома здравља Нови Бечеј

Др Бранко Свиленгаћин

Доставити:

1. Одсеку за правне, кадровске и административне послове
2. Архиви